



О результатах рассмотрения обращений и приема граждан за I квартал 2023 года

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия (далее – следственное управление) проанализировано состояние работы по рассмотрению обращений и приему граждан за I квартал 2023 года.

В отчетном периоде в следственном управлении в соответствии с требованиями Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» рассмотрено 121 обращение, что на 56% больше, чем в АППГ (78).

Увеличение количества рассмотренных обращений произошло, прежде всего, за счет обращений граждан по вопросам, относящимся к компетенции иных государственных органов, а также за счет дубликатов обращений, приобщенных к ранее поступившим. Так, 49 обращений или 41% от общего числа рассмотренных направлено на разрешение в органы прокуратуры и иные ведомства (АППГ – 24, рост -105%) и приобщено к ранее поступившим обращениям – 18 или 15% (АППГ – 6, +200%),

Разрешено по существу 53 обращения или 44% от числа рассмотренных (АППГ – 43, рост -23%). Из них наибольшее количество обращений было связано с вопросами приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении – 42%, предварительного следствия – 28% и по другим вопросам деятельности следственного управления - 30%.

Анализ обращений показал, что несмотря на разъяснительную работу, проводимую с гражданами о компетенции и полномочиях должностных лиц органов СК России, значительное число граждан по-прежнему обращается в следственное управление с обжалованием решений, принятых другими правоохранительными органами, просьбами провести процессуальные проверки либо возбудить уголовные дела по признакам преступлений, отнесенных к подследственности иных следственных органов и сообщениями о нарушениях федерального или регионального законодательства.

За 3 месяца текущего года руководством следственных органов следственного управления принято 97 граждан (АППГ - 95). Лично руководителем управления принято 32 гражданина (АППГ – 34), его заместителем - 9 (АППГ – 6).

Руководством управления проведены тематические приемы граждан по вопросам: невыплаты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

заработной платы; ненадлежащего оказания медицинской помощи; защиты прав и законных интересов несовершеннолетних и нарушения жилищного законодательства (аварийное жилье).

Основная тематика обращений граждан, озвученных в ходе личных приемов, связана с вопросами: расследования уголовных дел (60%), а также приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях (29%).

Работа с обращениями граждан находится на контроле руководителя следственного управления по Республике Ингушетия.

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/references/Itogi-raboty-s-obrashheniyami-grazhdan/item/1869671>